

El abastecimiento de aguas

Nos agrada una observación cariñosa que un amigo nuestro, muy conocedor de estos asuntos municipales, nos hace respecto de la importancia que encierra el abastecimiento de aguas en una población, y los medios más conducentes para que el municipio tenga bien atendido un servicio de tanta importancia.

Para ese amigo nuestro el abastecimiento debe ser obra exclusiva del municipio, porque esta clase de servicios entregados a las codeiras de las empresas puede de hecho ser nocivo para los intereses del vecindario.

Respetamos el criterio de este nuestro amigo, pero contra ese argumento hay otro no menos poderoso y de gran eficacia.

Si que neguemos nosotros a participación directa que al municipio le cabe en todos los servicios, no es menos cierto que las obras por administración son siempre extraordinariamente costosas; pero aunque se orillara este inconveniente, no se negará que la realización de las mismas llevarán consigo un desembolso cuantioso y la necesidad de fuertes gravámenes para los intereses y amortización del capital invertido.

Y a ese precisamente tendía nuestro artículo de ayer, sin que tenga, ni muchísimo menos la pretensión de imponer criterios, sino de proponer una idea, que no será tan descabellada, cuando muchos municipios la tienen aceptada.

Ayer hablábamos del abastecimiento de Valencia, y por error de prueba se dió como rendimiento una cifra equivocada; pero de la estadística se desprende que lo recaudado daba más de un diez por ciento de utilidad, después de dedicar una fuerte suma a la amortización.

Por nuestro poeta Vicente Medina

Ya saben nuestros lectores, por información telegráfica que en su día ofrecimos, que el alto poeta gloria de Murcia, Vicente Medina, se encuentra encarcelado en su residencia de América.

Toda la Prensa americana y especialmente española, se ha ocupado con hondo cariño de este accidente acontecido al eminente autor de «Canseras», interesándose vivamente por la situación de Vicente Medina, y reflejando la inocencia del mismo en el asunto que motiva su injusto encarcelamiento.

Después de aquellas noticias llegadas a España hace más de un mes, nada o poco se sabe de la actual situación de nuestro gran poeta.

Pero nuestro colega «El Liberal», con la firma del veterano don Ramon Blanco, ha iniciado una campaña pro Vicente Medina, haciendo un llamamiento a todos los periodistas españoles a fin de que se aciare cuanto haya en tan enojoso suceso que viene a herir fuertemente el prestigio y la exquisita sensibilidad moral del admirable cantor de la murciana tierra.

Nosotros, devotos admiradores del arte de Vicente Medina y cariñosos paisanos del mismo, vemos con satisfacción esa iniciada simpática campaña periodística de nuestro estimado colega y al asociarnos a ella con toda efusión, deseamos que el poeta residente desde ha muchos años en tierras americanas, recobre todos los prestigios que le pertenecen y la necesaria libertad si es que todavía se le priva de ella.

Resulta que la Sociedad percibe al año por los 20 000 metros cúbicos diarios la bastante cantidad de tres millones seiscientos cincuenta mil pesetas.

No creemos, como ayer decíamos, que en Murcia se llegue a tanto; pero al ver el producto que rinde Valencia, y según la estadística está mal abastecida, no es de extrañar que aquí en muchos años esa empresa reintegre al Municipio el servicio, perfectamente montado, y constituyendo para entonces una fuerte renta municipal.

Insistimos sobre este extremo por que ello explica y afianza lo que tenemos dicho sobre la conveniencia de que esa clase de obras estén bajo la dirección técnica del municipio; pero apartando de ellos la acción económica directa, para que el municipio pueda gozar de mayor libertad en la adjudicación del servicio.

No poniendo más restricciones que las de la bondad de la obra, y el plazo para hacerlas, seguramente que a un concurso abierto, bajo bases tan amplias, tendrían que acudir muchas sociedades importantes que se dedican a esta clase de negocios y lo harían económicamente y en corto plazo.

Conste, como hemos dicho, que nos guía el interés que a todos los buenos murcianos o sea, el de ver realizada, y a muy breve fecha, esta mejora; y como ese es el medio que hemos visto aplicado en muchas otras poblaciones, que no han podido o no han querido hacer desembolsos de gran consideración, lo hemos propuesto por sí nuestra autoridad local se digna tomarlo en consideración.

Fiestas religiosas en el Colegio de San José

En el Colegio de V. E. de San José de esta ciudad, se celebrará el XXXXI aniversario de la instalación de Jesús Sacramento en su Capilla, el día 14 del corriente, con los siguientes cultos:

A las siete, Misa de Comunión que dirá don Manuel Nadal, Cura-Arcipreste de Villena.

A las diez y media, Expuesto S. Divina M., misa solemne que celebrará don Antonio Hernández Ruiz, Cura de Ribera de Molina, Predicará don Jesús García García, Pbro. La «Shola-Cantorum» interpretará la Eucarística del maestro Berosi, Pbro.

Tarde.—A las cuatro, Visita al Santísimo, Trisagio solemne de J. Peris, Pbro. y J. Andréu, Pbro. OO. DD. y sermón por don Santos Matas, Coadjutor de San Javier.

A las cinco, procesión con el Santísimo por los patios del Colegio y bendición que dará el Excmo. e Ilmo. P. D. Vicente Alonso y Sargator, de las Escuelas Pías, Obispo de la Diócesis.

Se le extravían dos décimos de Lotería y vienen premiados

Por telegrama de la tarde de Madrid.—En el juzgado se presentó María Gómez denunciando que se le habían extraviado dos décimos de lotería correspondientes al último sorteo.

Han venido premiados con el tercer premio, habiéndole correspondido cinco mil pesetas.

Los equipos del grupo B

Por las múltiples deficiencias de todos los ambientes, en esta y otras regiones, los equipos, el grupo B no tienen campo en que ejercitar: para sus contiendas de campeonato.

En Murcia no hay más campo disponible que el campo del Real Murcia y por ello este debe ser el que debe habilitarse para que esos jugadores se entrenen, y puedan ser algún día los más sólidos prestigios de la región provincial.

Así lo hemos oído de labios autorizados, y eso lo decimos para que el permiso no se haga tardar.

Cuando haya otro campo en que puedan hacerle, deben hacerlo, pues el Murcia tiene que brindarlo a sus socios y a sus jugadores.

Notas federativas

Sabemos que la Federación Regional Murciana va a tratar próximamente del espectáculo vergoroso que algunos directivos cartageneros han dado con la remisión de telegramas de contenido enormemente inexacto a varios periódicos de Madrid y provincia.

La circunstancia de ir este telegrama firmado por el vicepresidente del Cartagenero hace necesaria esta noticia y la conveniente rectificación de la noticia.

De la entereza de nuestros federativos esperamos decisiones rectas y notoriamente necesarias.

El Murcia se entrena

Esta tarde tendrá lugar el anuncio del partido de entrenamiento entre el Real Murcia y el River reforzado con algunos elementos realistas.

Quienes asistan al partido entregarán un donativo para Ricardín a engrosar la suscripción abierta.

Una carrera interesante

Patrocinada por la Federación Atlética se va a celebrar una carrera ciclista de mucha importancia.

Se trata de ir a España y volver. Se cuenta con el concurso de corredores notables, entre ellos Abel Vera y otros del Deportivo Balompí de Benijón.

Los esplendidos alrededores de Espuña ofrecen marco apropiadísimo para que los buenos deportistas murcianos se trasladen en ese día a la fantástica fuente de Rubéas.

Deportivo-Real Murcia

El domingo jugará en el campo de La Condomina el Real Murcia y el Deportivo Murciano en partido de campeonato.

El Deportivo Murciano no podrá a linear a Cerrajillas por haber marchado a cumplir deberes militares.

Para actuar de árbitros en este encuentro parece ser que han sido solicitados los señores Servet y Beviar.

Ya veremos que en carga con la dirección de este encuentro entre murcianos del Deportivo y murcianos del Real Murcia.

Las últimas palabras

Sepa «Fonaty» que soy más fisonomista que él, y que aquí también conocemos y demasiado, por desgracia para ellos, la forma de escribir y proceder de algunos señores.

Las cosas aunque hayan llegado a la Nacional tienen que elevarse por conducto regular, y de hacer comprender eso ya se encargará la Federación Murciana.

El que más moleste no es quien tiene mayor razón, y en el caso presente, Cartagenero ha perdido los estribos y saldrá seguramente desmontado en el aspecto deportivo.

LISCANO

De Sociedad

Petición de mano

Por nuestro querido amigo don Laureano Albaladejo y señora y para su hijo el culto doctor don Laureano ha sido pedida la mano de la bellísima y distinguida señorita Josefina Ayuso Talavera, hija de nuestro también amigo don Alfredo.

La boda ha quedado concertada para fecha próxima.

Entre los novios se han cruzado valiosos regalos.

Por adelantado enviamos nuestra enhorabuena a la enamorada pareja y sus distinguidas familias.

El concierto de María Gil

Como oportunamente anunciamos, es a noche a las diez y en nuestro elegante salón de Roma dará su anunciado recital de piano a beneficio de la Coronación de Nuestra Patrona la genial pianista torreviejense María Gil tan justamente admirada y aplaudida por nuestro público que ya tuvo ocasión de deleitarse asistiendo a conciertos dados por esta artista en el Círculo de Bellas Artes.

María Gil ha cursado los estudios de su brillante carrera en nuestro Conservatorio de Música y Declamación.

Por ello y por el afecto que le ha dispensado esta tierra, la artista, que siente devoción hondísima por nuestra Virgen de la Fuensanta, ha querido colaborar en pro de esa próxima acontecimiento de la Coronación, aportando el concurso, valiosísimo de su arte personalísimo y exquisito.

Y no cabe dudar que los murcianos todos amantes de la buena música y entusiastas de la Coronación aguardan esta noche al Romea para pasar un gratísimo rato escuchando el concierto de la señorita Gil y contribuyendo notablemente a aumentar los fondos que se recaudan con tan hermosos propósitos.

El programa que habrá de interpretar la notable pianista señorita Gil, es el siguiente:

I. Donata appassionata, Beethoven.
Assal allegro.
Andante con moto.

Allegro non troppo. Presto.

II. Dos arabescos Debussy.
(a) Andantino con moto.
(b) Allegretto scherzando.
Toccata, Ravel.
El pelele (Goyeros) Granados.
Danza de la Molinera. Fa la.
III. Scherzo Chopin
Los estudios
Dos mazurcas
Venezia E. Mapoli (Tarantelia)
Liszt.

SUCESOS

Embriaguez y escándalo

El ciudadano Blas Belmonte Sánchez, babó más de lo natural y produjo un fuerte escándalo en la vía pública.

Guardias de Seguridad procedieron a su detención, habiendo sido puesto a disposición del gobernador.

Este le ha impuesto una multa.

Otro desaparecido

Los hermanos Francisco y José Parado se han presentado en la Comisaría, manifestando que hace un par de días salió de su domicilio su padre José Pedro Palluz, de 63 años de edad no habiendo aparecido todavía y sospechando, por vivir cerca del río, que pueda haber muerto ahogado.

Se ha dado cuenta al Juzgado de guardia.

Después de los últimos sucesos militares

Causa contra un comandante de Artillería

Por telegrama de la noche de Madrid.—En el Supremo de Guerra y Marina se ha celebrado la vista de la causa instruida contra el comandante de Artillería Legumberri y el teniente Pisa Coteló, por los sucesos ocurridos en Pamplona a raíz del decreto disolviendo el Cuerpo de Artillería.

El ministerio fiscal pidió para Legumberri tres años de prisión, y para Pisa la absoluciones.

Los defensores solicitaron la absoluciones de sus patrocinados; y en todo caso arresto de un mes para el teniente.

Real Congregación Mariana

Círculo de Estudios

A las siete de hoy viernes y en el Salón de actos de la iglesia parroquial de San Antón, tendrá lugar la sesión correspondiente a la semana, cuya conferencia estará a cargo de don Gerónimo Gómez Xarriá, culto y prestigioso Profesor de las Escuelas Graduadas «García Alix», desarrollando el tema: «Diversas cuestiones de controversia».

A dicho acto quedan invitados, por la presente, todos aquellos señores que deseen asistir sean o no congregantes, debiendo advertirse que la entrada será por la puerta del despacho parroquial (calle de San Antón número 6).

Teatros y cines

Ortiz

Los Brunnety, excelentes acrobatas, Hermans Baldo, notables bailarines; Romper, el rey del Humorismo y la estrella de la canción Cándida Suarez, hicieron anoche su debut en el Ortiz con asistencia de numeroso público que llenaba todo el teatro.

El espectáculo gustó extraordinariamente y el público aplaudió con entusiasmo a los artistas.

Circo

«La Jaca Luera», de Jara Carrillo, interesante película murciana, será proyectada hoy por tarde y noche en el el Palacio de la Cinematografía. Sabemos que hay muchos deseos de conocer esta primera producción murciana, en el arte mudo y por ello no es aventurado asegurar que el Circo estará hoy invadido por completo de público.

La Bolsa

Por telegrama de la noche
Cotización del día 11

Interior 4 1/2%	67'00
Amortizable 5 1/2%	91'75
Amortizable 4 1/2%	86'75
Banco de España	626'00
Tabacos	194'50
Francos	21'20
Libras	31'98
Dollars	6'60
Índices	27'25



EN SUFRAGIO DEL ALMA
del señor

DON JOSE MARIA SERVET BRUGAROLAS

(Q. E. P. D.)

Se celebrarán misas mañana 13, a las once, once y media y doce en la Capilla de San Sebastián de la iglesia de San Bartolomé

LA FAMILIA,

Reega a sus amigos y personas piadosas una oración por el alma del finado y la asistencia a alguno de dichos actos, por lo que les anticipan las gracias.

Murcia 12 de Noviembre de 1926.

(9)

SE GANA DINERO

Comprando MUEBLES y objetos para la casa en el único establecimiento en MADRID del HOTEL DE VENTAS
34. A TOCHA 34.
Siempre grandes ocasiones.—Entrada libre.

Para teñir las canas

Vuelven a su color natural los cabellos que hayan sido rubios, castaños o negros con el perfeccionado Aceite Vegetal Mexicano que garantiza el inventor sus resultados. No mancha ni quema. Perfume exquisito.
Venta: BAZAR MURCIANO

Brugarolas y C.

Fábricas de Mosáicos Hidráulicos, y Almacén de Cementos, Tejas, Ladrillos, Inodoros, Bañeras, Azulejos Material eléctrico etc, etc.
Sociedad, 18, Murcia.—Teléfono número 183
Casa fundada en 1890

LA MAQUINISTA DE LEVANTE

De la Mancomunidad Miguel Zapata e Hijos

La Unión.—CARTAGENA
CASA FUNDADA EN 1890
Grandes Talleres de Fundición, Calderería, Maquinaria y Electricidad

Bombas centrífugas, Separadoras magnéticas, Molinos y trituradoras, motores de la LUTH & ROSENS, Motores fijos y marinos, AVANCE para aceites pesados, Construcción de toda clase de aparatos relacionados con las Industrias Mineral y Metalúrgicas.

Especialidad en instalaciones de preparación mecánica de minerales
Depósito y reparaciones de motores eléctricos de 1 a 150 Caballo

Fumadores

Las Pipas para tabaco picado, higiénicas y de fama mundial son:
La «Yeou»
La «Virco's»
La «Underwar»
En el Bazar Murciano

Coches para niños

Son los más prácticos e higiénicos para el paseo.
Modelos variados en el
BAZAR MURCIANO

Máquinas para afeitar

La marca «Valet», es la más aceptable por su confección y seguridad de evitar cortarse.
Cada máquina va en elegante estuche y con un suavizado para las hojas.
Precios 5, 12'50 y 25 pesetas.
Bazar Murciano

EN TODAS PARTES HALLARA VD. LA

PIPERAZINA MIDY

CONTRA EL

ACIDO URICO

La más rica en principio activo, siempre imitada, jamás igualada



La Catalana

Seguros contra incendios y explosiones de todas clases, y de la Pérdida de Alquileres, Riesgos Locativo, de Recursos y de Paralización de trabajo a causa de incendio
FUNDADA EN 1865
Inscrita en el Registro del Ministerio de Fomento. Domiciliada en Barcelona, Paseo de Galicia, 2.
Capital suscrito: Ptas. 6.000.000—Capital en efectivo: Ptas. 2.000.000
Reserva Estatutaria: Ptas. 1.000.000
Situación y desarrollo de la Compañía

Años	Primas	Sinistros indemnizados	Reserva de riesgos en curso	Reserva estatutaria y para eventualidades
1875	308,711'79	818,208'04	98,055'18	78,198'45
1885	584,161'72	176,617'29	194,720'57	376,748'26
1895	981,430'05	401,048'87	330,476'88	688,825'12
1905	1,910,777'15	681,988'89	686,925'71	959,162'07
1915	7,881,960'01	2,413,198'60	1,948,988'67	1,728,209'42
1925	17,777,466'89	8,286,622'40	6,484,480'42	2,500,000'—

Autorizado por la Inspección de Seguros en 24 de Mayo de 1926.
Delegado en Murcia: Agustín Acruvete, Sr. Tenor, 7

TALLER DE CONSTRUCCION DE CARROCERIAS

PARA TODA CLASE DE Automóviles de lujo y Omnibus PARA VIAJERO.
Pronta Construcción y Economía
Daniel Saez de la Ossa P. de las Escalas, 4 MURCIA

Sociedad General de Industria y Comercio

Compañía anónima domiciliada en Bilbao
CAPITAL: 25.000.000 DE PESETAS
Fábricas en VIZCAYA (Zuzco, Luchana, Elcieta y Gaburda) y OVIEDO (La Manjuya), MADRID, SEVILLA (Villanueva), CARTAGENA, BARCELONA (Sabadell), ALCAZAL DE LA GATA, CÁDIZ (Aldea, Kését) y LISBOA (Tratana).
Acidos y productos químicos
Superfosfatos de huesos.—Superfosfatos de cal.—Sulfuroso.—Sulfuroso—ácido sulfúrico corriente.—Sulfato amoniacal.—Acido nítrico.—Acido nítrico—Glicerina.—Aldehído de soya.—Nitrato de soya.
BOMBAS COMPUESTAS y primeras materias para toda clase de cultivos adecuados a todos los terrenos.
LABORATORIO para el análisis gratuito y completo de los terrenos y determinación de los mejores abonos.
(MADRID—VILLANUEVA, 11)
Servicio agrario importante para el empleo racional de los abonos.
AVISO IMPORTANTE.—Pídanse a la Sociedad la «Guía práctica para sacar el máximo provecho de la tierra», a fin de que se pueda determinar cuál es el abono conveniente.
Los pedidos deberán dirigirse a Madrid—Villanueva número 11, o al domicilio social.
Dirección telegráfica GEINCO

PASCUAL GARCIA IBANEZ
VINOS Y ALCOHOLES
Vermouth Torino «GARCIA»
VECLA

Chanclas de goma

La mejor calidad, formas nuevas y pisos rebordados.
Grandes existencias para caballero, señora y niños.
BAZAR MURCIANO

BAZAR MURCIANO

Especialidad en objetos para regalos. Gran surtido en artículos de Perfumería. Productos de la

CASA GAL

Murcia, Platería, 66 y 68.

Sucursal en Cartagena

Calle Mayor, número 33.

Campaña sanitaria

Pro agua y alcantarillado

Proseguimos nuestra campaña pro agua y alcantarillado con el más firme entusiasmo apoyado en las halagadoras y risueñas esperanzas del despertar de una bella floración que en campo yermo remozado comienza de nuevo a renacer, fervoroso estímulo que nos anima a continuar nuestra misión de modestos sembradores de ideas tan poco esparcidas y divulgadas.

Ya la prensa provinciana de todos los matices políticos, con un entusiasmo nunca bien ponderado menciona sin cesar y en lugar preferente de sus columnas la urgente necesidad de resolver los problemas de abastecimiento de agua potable y saneamiento del subsuelo, y gracias a esta altruista misión educativa, son ya muchos los Ayuntamientos que anteponiendo el problema de la sanidad a toda otra gestión municipal, se encuentran ya en posesión de los proyectos de abastecimiento de agua y alcantarillado, dispuestos a realizar estas magnas obras sanitarias y a cubrirse de gloria satisfechos de hallarse capacitados para conducirlos a feliz término.

Estos inmensos beneficios conseguidos para la Patria nos obligan y nos animan a no desmayar en nuestra humana empresa si bien y, por el momento, solo hemos de concretarnos a seguir realizando campaña pro agua y alcantarillado, seguros de que sin la primordial implantación de estas dos bases fundamentales de la higiene, serían muy limitados y de poca eficacia los resultados que se obtengan con la implantación aislada de los otros factores que integran la complicada arquitectura de la totalidad del edificio sanitario.

Por el momento y en materia de higiene, las aspiraciones de todos los españoles deben fundirse en un solo ideal: en la resolución de los problemas de abastecimiento de agua potable y saneamiento del subsuelo, ya que con la realización de estos dos proyectos habremos dado un paso gigantesco hacia la regeneración de nuestra raza, y que forzosamente habrán de traducirse en una rápida y considerable disminución de la morbilidad y de la mortalidad. Abasteciendo nuestras colectividades de agua abundante y sana y disponiendo nuestras urbes de un suelo limpio, no contaminado, habremos de un solo golpe suprimido la inmensa mayoría de las causas que nos hacen enfermar y morir.

Es preciso que la acción conjunta del médico higienista y del ingeniero sanitario, en íntima y saludable colaboración, realicen el sacrosanto apostolado de difundir hasta por el más apartado rincón de España las nociones más fundamentales de la sanidad única manera de preparar las colectividades para que se apresten orgullosas a ofrecer su contribución moral y material, para conseguir triunfantes el rápido y ansiado resurgir de nuestra patria para cuya prosperidad y engrandecimiento debemos ofrecer to

BANCO CENTRAL

Alcalá, 31.—MADRID
SUCURSAL EN MURCIA: PRINCIPE ALFONSO, 17 Y 19
(Edificio de su propiedad).

Capital autorizado. Ptas. 200.000.000.
Capital desembolsado. 60.000.000.
Reservas. 10.634.866'33.

Realiza toda clase de operaciones de Banca.—Cuentas Corrientes con interés (a la vista y a plazo).

CAJA DE AHORROS: INTERES 4 %

Sombrillas

Modelo especial forma japonesa a Ptas. 12'50. Gran surtido.

ABRILQUERIA DE RAYNELI (Platería, 22) Precio fijo

dos los españoles nuestros más puros amores y nuestros más sentidos entusiasmos.

Llevemos cuanto antes a nuestros sedientos pueblos nuevas brías de humana piedad que vengan a destruir para siempre el lamentable abandono en que injustamente hemos tenido a una raza tan poderosa como la nuestra, que estocicamente resistió las crueles agresiones de los contaminados medios en donde realiza su vida, y que aun subsiste altiva y valerosa en espera del poderoso auxilio que solo la higiene le puede proporcionar.

Hagamos obras de saneamiento del subsuelo en todas nuestras urbes; abastecámonos de agua abundante y sana a todas nuestras colectividades y bien pronto veremos resurgir una España grande, plétórica de vida y de energías como la oñamos todos los españoles. Saneemos nuestra raza difundiendo las sabias enseñanzas de la higiene y asistiremos entonces y como por encanto al advenimiento de una rápida y feliz evolución social que ni aun en ensueños podremos suponer.

Realicen los municipios, sin desmayos ni vacilaciones, política sanitaria anteponiendo este ideal a toda otra gestión que pudieran desarrollar y sean seguros de que, con ello, realizarán con toda eficacia la más fecunda y patriótica labor en beneficio de las colectividades. Lleven agua abundante a los pueblos y alejen rápidamente los peligrosos detritus orgánicos cuya putrefacción destruye y aniquila a las colectividades, y habrán así implantado las obras más fundamentales de la sanidad, las cuales al persistir a través del tiempo, constituirán el más sagrado testimonio de tan sublime empresa y para siempre quedarán gravados en la conciencia ciudadana los nombres beneméritos de quienes supieron enaltecerse colaborando de un modo tan fecundo en la defensa de los sagrados intereses de la nación

EDUARDO DELGADO

Academia de Comercio

dirigida por

Don Federico Diez Puche
Círculo Mercantil, Tercería de libros por Partida Doble e Idiomas franceses.

Jabonerías, 14.

Conocimientos útiles

Para clarificar el azúcar para dulce bátanse tres o cuatro claras de huevo con agua; viértase la mezcla en el azúcar, previamente derretido, y hágase hervir todo, echando de vez en cuando una cucharada de agua fría. Espúmese mientras suba la espuma, y después quítese el jarabe del fuego y tamícese.

Para disminuir el olor de la sebolla cuando se está friendo póngase al lado del fuego un cacharro con vinagre

Los jarabes tienen muchas tendencias a cristalizarse; esto se evita añadiendo unas cuantas gotas o una cantidad muy pequeña de cristales de ácido cítrico por cada cinco litros de jarabe.

Un poco de zumo de Nímon añadido al agua en que se cuece el arroz conservará los granos separados unos de otros.

REPOSTERIA

Merengues de Vainilla

Quando se hacen cemas, flanes, etc., es ocasión de con las claras sobran hacer merengues, que se conservan algunos días. Se pone a la lumbre, dentro de una cazoleta de cobre, 80 g. mos. de azúcar blanco; moja do con la espumadera se remueve un poco, y al hervir se espuma para clarificar el azúcar. Al entrar en ebullición el azúcar, en otro cazo grande de cobre se montan con batidor 18 claras, y cuando están recias y el azúcar tiene punto de bola se mezcla poco a poco, teniendo cuidado de que el chorro no tenga más grosor que la de una pluma de ve. Se perfuma con vainilla. Aparte se tienen maderas limpias, o si no se cubren con hapsa, y con una manga se manan, espolvoreadas con azúcar fino, y al horno fiasco, después de cocer bizcochos cocidos, se juntan y se sirven.

Para perfumarlas, si no se tiene vainilla en polvo, al poner el azúcar al fuego se pone un gusano de vainilla.

Colección Universal

LA BIBLIOTECA POPULAR DE MAYOR EXITO COMPLETA PERFECTA CUIDADA

Para el alanceo de todos las obras maestras de la literatura mundial.

NOVELA - TEATRO - POESIAS - VIAJES, etc.

ULTIMAS PUBLICACIONES:

949 - 950	Fray Luis de León DE LOS NOMBRES DE CRISTO. Dos tomos.	1.50
951 - 952	Cada uno.	0.50
953	Maquiavelo: EL PRINCIPE.	0.50
954 - 957	A. Daudet: FULANITO.	1.50
958 - 963	Jane Austen: ORGULLO Y PREJUCICIO. Dos tomos. Cada uno.	0.50
964	Rodier: LA NOVENA DE LA CANDELARIA.	0.50
965 - 966	Shakespeare: LA COMEDIA DE LAS EQUIVOCACIONES.	1.50
967 - 968	Rodier: LA SEÑORITA DE MARSAR.	1.50
969 - 970	C. de Bergerac: HISTORIA COMICA O VIAJE A LA LUNA.	1.50

En esta Colección figuran obras de: Cervantes - Galdós - Dostoievski - Dickens - Goethe - Gorki - Heine - Víctor Hugo - Balzac - Shakespeare - Stevenson - Turguenev - Voltaire, etc.

PIDA EL CATALOGO COMPLETO

DE VENTA EN LAS PRINCIPALES LIBRETERIAS O EN

CALPE

MADRID Apartado 54

ENVIOS A REEMBOLSO

Hay que tener en cuenta para los merengues de fresa que al echar la pasta de fresas debe removerse suavemente hasta tener punto de bola y al tirar el azúcar poco a poco se añaden dos puñados de azúcar tamizado fino y el esarmin.

Nueces café a la crema

Seis claras montadas, bien duras; aparte, primeramente, 500 gramos de azúcar pilé, mojado con agua al fuego y bien espumado; al momento de hervir se montan las claras; cuando el azúcar está a punto de bola se tie ne extracto de café Formy o Tupi namba, que arranca ebullición, y se mezcla suavemente como el merengue vainilla, añadiendo un puñado de azúcar lustre tamizado. Hecho el merengue, se manan sobre maderas ligeramente humedecidas. Las nueces han de tener tamaño de una castaña; se pone al horno, no muy caliente, y se juntan las dos masas.

Para conocer toda clase de merengues cuando están cocidos, con la mano se hacen resbalar por la madera, y cuando esta queda limpia, es que están a punto, y se juntan, colocadas sobre blanda o papel picado.

BOLETIN RELIGIOSO

Noviembre-1926

Este mes consta de 30 días.
Consagrado a las Almas del Purgatorio.

Toque de Alba, a las cinco y media.

Toque de Oraciones, a las cinco y media.

Toque de Animas a las nueve.

Santoral

DIA 12

San Martín; San Millán, confesor; San Diego de Alcalá y S. Paterno.

Vela y Alumbrado

Día 12.— En San Miguel.

Las misas que se celebren y la Estación a Jesús Sacramentado serán aplicadas por el eterno descanso del alma de la congregación don Diego Hernandez Garcia.

Plantas, Flores y Macetas

para adornos en
Bazar Fin de Siglo
PLATERIA, 43.

Los nervios del cuerpo humano

Los nervios del cuerpo humano tienen su origen en la médula oblongada y en la médula espinal.

Los nervios de los cuales se derivan todos son cuarenta pares; nueve naocen en la médula oblongada y treinta y uno en la médula espinal. Pero hay que tener en cuenta, al hablar de los nervios que nos referimos a un haz de fibras nerviosas.

Dichas fibras son innumerables, tanto, que en cada centímetro de grueso hay mas de mil. Se calcula que el cuerpo humano contiene por lo menos diez millones de fibras nerviosas.

Los nervios se dividen, según la función que desempeñan, en dos clases: nervios motores, que son los conductores de la voluntad del cerebro y agentes, por lo tanto, de los movimientos, y nervios sensitivos, que conducen a cerebro las impresiones recibidas. De este modo el cerebro recibe sensaciones externas y produce los movimientos voluntarios.

Notas de Cine

Otro golpe al mismo tema

La próxima producción en que interviendrá Norma Talmadge será para «Artistas Asociados» y se titulará «El sol de Montmartre».

Se trata de un comedia sentimental del género «montmartrois», tan conocido y con la cual la esposa de Schenk trata de mantener el ambiente logrado con «Kiki».

«La voz de la montaña»

George Dewhurst, director de escena inglés, va a realizar un film basado en la novela de la reina de Rumanía titulada «La voz de la montaña».

Las escenas de exteriores será tomadas en Rumanía.

Del reparto de esta película nada se sabe aún, si bien se dice que figurarán en él Lillian Hall Dashi y Henry Edwards.

DR. ANTONIO HERNANDEZ-ROS
DEL HOSPITAL PROVINCIAL
Consulta de Cirujía: de 12 a 2

Régimen seco en el siglo XIX

La enofobia (perdonesenos o neo logismo) reinaba en los Estados Unidos mucho antes de la guerra.

Se habló de ella en la prensa americana de 1877. Sin duda los fervientes adeptos del regimen seco no contaban aún con mayoría; pero el jefe del Estado predicaba ya con el ejemplo, prohibiendo la entrada de las bebidas alcohólicas en la Casa Blanca.

El presidente era a la sazón mister Hayes, cuya esposa era presidenta de una Sociedad de temperancia, y no admitía en su mesa mas que agua helada, sidra y vino de grosella.

El «New York Herald» no temió dirigirse al presidente respetuosas consideraciones, significándole que el jefe de un Estado debía acomodarse a las costumbres sociales del mundo civilizado.

Precios del mercado

DIA 11 DE NOVIEMBRE LONJA

De los 50 kilos

Patatas, 12'50
Tomates, 21'00
Bajocas, 30'00.
Pimientos gordos 32'50
Boniatos 0'00.
Chirivías 20'00
Nabicoles 7'50
Cebolla, seca 5'00
Alcachofas, 25'00
Ajos secos 25'00
Ajos, 17'50
Cardos, 17'50

FRUTAS

Manzanas 00 00
Peros, 50'00.
Pera 75'00
Melones, 15'00
Limones, 8'00
Granadas, 15'00.

DOCENA

Calabazas totaneras 0000
Ajos tiernos, 0'00.
Lechugas 0'50
Coles, 2'00
Coliflores 3'50
Rábanos, 0'45
Acelgas manajo 0'00

PESCADERIA

Precios por kilos

Merluza, 6'00.
Pescadilla, 4'00
Atún, 6'00
Calzon 4'00
Pajel 3'00
Salmonetes, 3 y 6'00
Dorada, 3'00.
Magre, 0'00
Sardina, 1'20.
Pulpos 2'50
Dorada 3'00
Mujol 2'50
Bonito 3'00
Boga 0'80
Jurel 1'00
Alacha 1'20

El Doctor Alemán, Oculista,

ha trasladado su consulta al Paseo del Malecón, C, (junto a la de don Claudio Hernandez-Ros).

¡Caballero, entiendo que el asunto no es para tomarlo a broma!

— En modo alguno. Y para que se convenza de que hablo más en serio que nunca, voy a demostrarle que sé yo de su nacimiento algo más que usted. ¿No es cierto que ha pasado usted por hijo natural de lord Geraldin Neville, y nombrado por éste, al morir, heredero suyo?

— Dispénsame, pero yo ignoraba lo primero; me educaron espléndidamente y me protegieron de un modo eficaz en mi carrera militar; pero yo suponía que mi supuesto padre pretendía legalizar mi situación y la suya uniéndose a la que...

— Perdóneme usted.— interrumpió Oldbuck.— ¿Por qué dice usted su supuesto padre? ¿Qué le impide sospechar que lord Geraldin no fue su padre verdadero? Y crea usted que si le hago esta pregunta no es por pura curiosidad.

— Así lo supongo, y por lo tanto, le diré a us

ted ingenuamente que hace un año, cuando tomamos la parte flamenca perteneciente a Francia, encontré en un convento, cerca del cual estaba yo alojado, una mujer que hablaba correctamente el inglés. Era española y se llamaba Teresa de Acuña. En el transcurso de nuestras relaciones y debido principalmente, según ella me dijo, a mi gran parecido con cierta persona que no me nombró, descubrió quien era yo y me anunció ser ella la persona que me había cuidado durante mi infancia. Hizo veladamente algunas alusiones al rango que yo debía ocupar en la sociedad y a la injusticia que conmigo se había hecho, y prometió darme info más precisas si llegaba a morir cierta señora que residía en Escocia, durante cuya vida esta resultaba a guardar el más absoluto secreto. También me comunicó que lord Geraldin Neville no era mi padre. Por aquel entonces nos vimos atacados por el enemigo, y fuimos arrojados de

la ciudad, la cual fué saqueada por los republicanos. Los Ordenes religiosos fueron el particular objeto de su odio y crueldad. Quemaron el convento, y en él perecieron numerosas monjas. Teresa entre ellas, muriendo así con ella toda esperanza mía de conocer la historia de mi nacimiento... que supongo debió ser trágico por demás.

— «Rare antecedenten scelestum», o, si se quiere mejor, «scelestám»— dijo Oldbuck, «deseruí poema... hasta los epicúreos admiten esto... ¿Y qué hizo usted después?

— Escribí al señor Neville suplicándole me aclarase lo que significaban las insinuaciones de Teresa, las cuales le hice saber, y me contó que, entonces, aprovechando una licencia que solicité y obtuve, corrí a arrojarle a los pies de mi bienhechor, instándole a que me descubriese enteramente las revelaciones que Teresa había comenzado. Se negó en absoluto, y en

— De modo— dijo el anticuario— que aquello de Lovel...
— Fue supuesto, como ya le he dicho; pero lo peor de todo, amigo mío, es que no creo tener más derecho al nombre de Neville que al de Lovel.
— ¿De veras? ¡Pues ya verá usted como yo le encuentro uno que le sentará de perlas!

La labor de los gobernantes

El Presidente y sus ministros dedicaron gran parte de la mañana a recibir visitas

El lenguaje de la "Gaceta".-Publicación de varios daires POR TELEGRAMA

Madrid.—El jefe del gobierno estuvo despachando con los ministros de Gracia y Justicia e Instrucción, con el vicepresidente del Consejo de Economía Nacional y el director general de los...

Más tarde acudió a la estación y despidió a don Alfonso que marchó de caería.

El ministro de la Gobernación no quiso ser menos y despachó con los directores generales de su departamento.

El ministro de Estado restablecido ya de su enfermedad asumió a su despacho y recibió varias visitas.

Aunó fué visitado por el presidente de la Cámara de Comercio de Lérida, el secretario de la cooperativa de casas baratas de Barcelona y otras personalidades.

Por la catástrofe de Cuba

En el ministerio de Estado manifestaron a los periodistas que se lleva ba recaudado con destino a los damnificados por la catástrofe de Cuba la cantidad de 22.082 pesetas.

Publicación de varios daires

El Boletín de la Dirección de Marruecos inserta el índice de las últimas disposiciones publicadas, y se trata de los daires siguientes:

Dictando reglas para la fijación del patrimonio de Majzen.

Concediendo un crédito destinado a las mehallas de Melilla y Tafer.

Dictando reglas para la organización de las intervenciones militares y disponiendo la creación de los de Go mara y Yebala.

Aprobando las tarifas de derechos en los zocos carpestres.

Aprobando el pliego de condiciones para la contratación de las obras de la travesía de Larache.

Disponiendo se abra concurso para el suministro de 12.000 traviesas de sable erecotado, para el ferrocarril Larache-Alcazar.

Anunciando una información pública durante 90 días, sobre si debe

aplicarse o no en las aguas y costas del Protectorado el vigente reglamento de Amadravias.

Disponiendo se ejecute por contra la pavimentación de la calle del Consulado, en A'ezarquiver.

La voz de la "Gaceta"

La "Gaceta" publica lo siguiente: Ampliando hasta el 31 de Diciembre el plazo señalado para que en el registro de arrendamiento sean inscritos los contratos que hayan sido estipulados con posterioridad al 30 de Marzo de 1926, y estableciendo sanciones para los contraventores.

Declarando suprimida a partir de lo de Octubre último el régimen de patentes.

Sobre las multas gubernativas

Es inexacto que las multas gubernativas impuestas a los políticos en cartados en el fracasado movimiento desubierta en Madrid haya sido condonadas.

Serán repartidas en el momento que regrese el marqués de Cabriñana que se encuentra en San Sebastián por tener un hijo enfermo.

Las peticiones formuladas por los ayuntamientos y sociedades benéficas suman varios millones.

Serán atendidas aquellas sociedades benéficas que estén más necesitadas.

De educación física

El presidente de la comisión interministerial de educación física entregó al general Primo de Rivera un anteproyecto del aspecto militar en que se resume el estado de educación física de España comparándolo con la del extranjero.

El Gobierno ha manifestado su propósito al referido señor de dar un gran impulso en esta cuestión no solo desde el punto de vista militar sino también desde el civil.

Conversaciones sobre Tánger

Se sabe que las conversaciones entre los comisionados de Francia y España para tratar del tema Tánger empezarán en la segunda quincena de mes de Enero del año próximo.

La vida de los soberanos

Don Alfonso recibe a una comisión murciana y sale de caza con el duque de Arias

Por telegrama de la tarde Madrid.—El monarca estuvo despa chando con el jefe del Gobierno durante cierto tiempo.

A continuación fué visitado por una comisión de regantes de la vega alta y baja de Segura que acudió a dar e las más expresivas gracias por la comisión del pantano de la Fuen santa, mejora que encierra gran trascendencia para la vida de la provincia.

Don Alfonso se interesa vivamente por el asunto y preguntó a la comisión el coste aproximado de una gran obra.

Se le contestó que importaría unos once millones y que podría albergar 27 millones de metros cúbicos de agua.

El Rey sale de caza

Don Alfonso salió de caza a Santa Cruz de Mudea.

Le acompañaba el duque de Arias, Villabragima y otras varias personalidades.

Fuó despedido por el Gobierno en pleno autoridades civiles y militares y elemento palatino.

Lotería Nacional

(Lista de los premios mayores del sorteo celebrado en Madrid el día 11 de Noviembre de 1926, recibiendo por telegrama.)

Con 120.000 pesetas.

16.731.—Madrid, Sepúlveda, Llobregat.

Con 65.000 pesetas.

22.022.—Granada, Mallorca, Melilla, Madrid.

Con 25.000 pesetas.

15.101.—Madrid, Barcelona.

Con 2.000 pesetas

7.942 Albox, Madrid, Barcelona, Granada.

27.775 Madrid Santander.

5.088 Almería, Linares.

28.172 Cádiz.

10.939 Valencia.

1.522 Málaga, Barcelona, Madrid, Bilbao.

4.297 Alicante, Barcelona, Mallorca, Valencia.

3.776 Sevilla, Salamanca, León, La Carolina.

15.341 Valencia, Madrid.

29.026 Barcelona, Mallorca, Sevilla Bilbao.

Sigue la vista por la muerte de Nacional

Por telegrama de la noche Soría.—Continúa la vista de la causa instruida por la muerte del diestro Nacional II.

Declara Emilio Alfo, hermano del muerto quien negó que los médicos hubieran hablado de a necesidad de hacer una operación.

También comparecieron otros testigos que nada nuevo aportaron. El letrado señor Cierva interviene activamente.

Se cree que el sábado terminará la vista y empezaran los informes de la acusación.

La impresión es que se modificarán las conclusiones provisionales.

Calcetines

De algodón 3 pares Ptas. 1'40.

De hilo 3 id. " 4'00.

De hilo dibujos 3 pares Ptas. 4'00.

De hilo, Musalá 3 " " 4'50.

De hilo superior 3 " " 5'00.

Gran surtido en fantasías y novedades Precio Fijo RAYNELI Platería, 22,

Después de lo de Perpignan

Algunos detalles más del complot

Por telegrama de la noche Hallazgo de bombas

Paris.—Se ha realizado una importante detención, y se trata de un español.

Se asegura que el exdiputado Maiciá llegará el sábado próximo y que entre él y el coronel Garibaldi se celebrará un caso.

Dicese que Garibaldi se procuraba datos sobre la organización militar francesa.

A Maiciá se le ha encontrado un carnet con los nombres de todos los comprometidos.

Entre ellos figura una a a personalidad republicana de Italia.

Un técnico del laboratorio de París marchó a reconocer los explosivos que hasta ahora han sido encontrados.

Se trata de 392 bombas, que se creen procedan de Italia por estar envueltas en periódicos italianos.

También se encontraron balas incendiarias y balines luminosos que se arrojaron al mar.

Las bombas quedaron en depósito para ser analizadas.

Estreno de "El Caserío"

Por telegrama de la noche

Madrid.—En el teatro de la Zarzuela tuvo lugar el estreno de la obra lirica "El Caserío".

De la letra son autores Fernandez Shaw y Romero y de la música el maestro Eguridi.

La zarzuela obtuvo un clamoroso éxito y fueron repetidos algunos números.

Los autores salieron al palco escénico a recoger los aplausos del respetable.

Por los cubanos

Manifestación de estudiantes

Por telegrama de la noche

Madrid.—Los estudiantes pasaron en manifestación por las principales calles.

Se dirigieron a la Embajada de Cuba y expresaron su sentimiento por la catástrofe ocurrida últimamente y que tantos perjuicios ha ocasionado.

Un nuevo giro

El embajador de Cuba hizo un nuevo giro con destino a los damnificados.

El de ahora ha sido de 100,000 pesetas.

Mosaico de noticias

De aquí y de allá

Por telegrama de la noche

Madrid.—Por la noche se agravó en su dolencia Nakone.

Los médicos se muestran muy pesimistas.

Incomunicación levantada

Le ha sido levantada la incomunicación a los catedráticos Giralt, Martí y Jara.

Los bienes de Aguilera

Madrid.—La "Gaceta" publica una requisitoria sobre la segunda subasta de los bienes embargados al general Aguilera en Argamasilla por no haber hecho efectiva una multa que le fué impuesta por el Gobierno a raíz del complot político que fracasó en Madrid.

Diputado provincial

Ha sido nombrado diputado provincial el conde de Argüelles.

Entrega de una medalla

El comité olímpico español entregó al ministro Callejo una medalla de la olimpiada de París.

Se trató de la participación de Es

El epilogo del atentado a Primo de Rivera

Vista de la causa.-Precauciones exageradísimas.-Manifestaciones del procesado

El resultado de la prueba testifical.—Animación en los pasillos de la Audiencia POR TELEGRAMA

Barcelona.—Por la mañana comenzó la vista de la causa instruida contra el agresor de Primo de Rivera Domingo Masachs.

Desde las primeras horas los pasillos de la Audiencia ofrecían aspecto imponente, custodiados por fuertes retenes de guardias de Seguridad y policías.

A la sala en que se celebró la vista de la causa, no se permitió la entrada nada más que a quienes por su cargo eran imprescindibles.

Entrada del procesado

Serían las diez de la mañana cuando llegó en un coche Domingo Masachs.

Vestía alpargatas y traje oscuro, y llevaba al cuello un pañuelo de color.

En el calabozo de procesados fué visitado por su defensor que le hizo algunas preguntas.

Se forma un tribunal

A las once quedó formado el tribunal bajo la presidencia de don Justo Ruiz, presidente de la Audiencia.

Actuó de fiscal el señor Pesada y de defensor el señor Sabater.

En los estrados tomaron asiento numerosos abogados, y otras personalidades.

Empieza la vista

Al empezar la vista se denegó por el Tribunal que se diera curso por telegrama a un estado de preguntas dirigido al general Primo de Rivera, proposición que hizo el abogado defensor.

A continuación y leídas las conclusiones se empezó el interrogatorio.

Dijo el procesado que tenía la edad de treinta años y que con certeza no sabía el lugar de su nacimiento.

No sé añade si es aquí o allá, pero desde luego en el planeta Tierra.

Se pidió por Domingo Masachs la lectura de sus declaraciones anteriores, a lo que no accedió el presidente.

Negó que tuviera creencias religiosas, y con gran ironía siguió relatar los castigos que le impusieron en el penal de Dueso.

No dió importancia al hecho de haber afilado la punta del puñal, y relató en todos sus detalles el accidente.

Desfile de testigos

A continuación empezó el desfile de testigos.

Comparecieron entre otras personas, el excaide Alvarez que acompañaba al presidente, un agente y el ayudante del general Primo de Rivera.

Nada aportaron que fuera interesante.

El agente manifestó que el procesado no opuso resistencia al ser detenido.

Salida del procesado

Numerosas personas esperaban la salida del procesado en el coche celular.

Al salir Domingo Masachs fuerzas a caballo de Seguridad impidieron que el coche se acercara al público.

peña en la próxima olimpiada de 1928 que se celebrará en Amsterdam.

Lancha que naufraga

Garrat.—Naufragó la lancha "Antonio".

Fuerzas de Marina salvaron a los tripulantes, excepto a Joaquín Cabrera.

Se organiza una cuestación para socorrer a la familia de la víctima.

Detención de un estafador

Valencia.—José Fusset acusado de haber defraudado 26.000 pesetas en la Casa Garriga, ha sido detenido por la policía.

El temporal en Vigo

Vigo.—Persiste el temporal en toda la comarca.

El vapor "Bermeo" pidió auxilios desde Cabo Silleiro.

Después se ha sabido que acudieron dos remolcadores portugueses.

Victoria del Barcelona

Paris.—El Barcelona después de admirable juego derrotó a una selección del Red Star y O'Impique por cuatro tantos a uno.

El aviador brasileño

Londres.—El aviador brasileño Dos Baros reanudó su vuelo.

Fuó cariñosamente despedido.

Del Hospital

Atropellado por una caballería

Ayer tarde fué curado en el Hospital Enrique Caparrós Jimenez, de 11 años de edad, domiciliado en el camino del Palmar.

Presentaba varias pequeñas heridas contusas y erosiones en diversas partes del cuerpo, unas y otras de carácter leve.

Las citadas lesiones se produjeron una caballería, al ser atropellado por esta.

De una riña

Anoche a las siete y media ingresó en el citado establecimiento benéfico Juan Fernandez Higinio, de 21 años vecino de Puente Tocinos, al cual le

fué apreciada y curada una herida contusa en la región parietal derecha de pronóstico menos grave.

La mención la herida se la produjo un individuo, con el cual riñó en el Café del Sol.

Muñeca fracturada

A las nueve de anoche fué asistida de fractura de la muñeca derecha Mercedes Paredes, de 49 años, con domicilio en la calle de Mariano Vergara, 14.

Después de asistida marchó a su domicilio.

El suceso del domingo

No se sabe el paradero de Alarcón

Todavía no se sabe el paradero del individuo Antonio Alarcón, quien como ya dijimos desapareció el domingo de su casa sin que hasta ahora nadie lo haya visto.

La familia del desaparecido nos ha visitado para manifestarnos que desde el mencionado día en que Alarcón salió de su casa, nada en absoluto saben de él, ignorando también en donde pasó la tarde del domingo y atribuyendo a gestiones de la policía los detalles que ayer ofrecimos.

De este asunto tiene ya conocimiento el juzgado de instrucción y la policía no descansa en su trabajo de averiguaciones para encontrar al Antonio Alarcón.

Espectáculos

Romea.—Festeón para hoy: Gran concierto de piano por la señorita María Gil a beneficio de la Coronación de nuestra Patrona.

Ortiz.—Cine. Exito de Las Brontes, Herminas Baldo, Ramper y Cándida Suarez.

Circos.—Cine por tarde y noche. Media-Luna.—Cine. Hoy la primera jornada de la película "El ladrón de Bagdad".

En la Iglesia inglesa

Oficios conmemorando el armisticio

Por telegrama de la tarde

Madrid.—En la Iglesia inglesa se celebraron oficios religiosos en conmemoración de la firma del armisticio.

La capilla estaba llena de fieles y entre los que asistieron se encontraban los embajadores de Inglaterra y Estados Unidos, con el personal de sus consulados y legaciones, y antiguos combatientes en la Gran Guerra.

Se guardaron dos minutos de silencio en memoria de los muertos en la Gran Guerra.

Lerroux ya está en la calle

Por telegrama de la tarde

Madrid.—A las doce de la mañana fué puesto en libertad el exdiputado republicano Alejandro Lerroux, a quien se detuvo por supuestos ataques al Gobierno.

Acompañado de varias personas de su partido y amigos íntimos salió de la cárcel Modelo.

En su domicilio le esperaban gran contingente de amigos y numerosas personalidades.

El juzgado militar fué quien decretó la libertad del detenido.

En Marruecos

Escuela militar inaugurada

Por telegrama de la noche

Larache.—El residente francés banquetó en Rabat a personalidades civiles y militares.

Hoy se trasladó a Mequinez donde conferenció con el general Praidemberg.

Depositó una corona en la tumba de los muertos en campaña.

Después revisó las fuerzas mandadas por el general Boichu e inauguró una escuela militar.

Llegada del sultan

Larache.—Llegó a Agadir el Sultán. Se le tributó un gran recibimiento.

Él tuvo visitando la población y se dice que con motivo de su visita se abrirá al comercio el puerto de Agadir.

Exposición de plantas y flores

Por telegrama de la noche

Madrid.—En el Retiro tuvo lugar la inauguración de la exposición de plantas y flores instalada en la Rosaleda.

El acto fué presidido por el duque de Alba y asistieron además de las autoridades, muchísimos curiosos.

La lluvia que descargó sobre la Corte desató la fiesta.